
 
 

 

Előterjesztés a fogorvosi alapellátás biztosításáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Községünkben - Detk, Nagyfüged és Halmajugra községekkel együtt - a fogorvosi 

alapellátást Dr. Dányi Dominika fogorvos biztosította vállalkozói szerződés keretében. 

Mivel Önkormányzatunk nem rendelkezik saját fogorvosi rendelővel, az ellátás Detk község 

Egészségügyi Kombinátjának fogorvosi rendelőjében volt igénybe vehető. 

A doktornő 2022. augusztus 01-vel felmondta a vállalkozói szerződést, így ellátási 

kötelezettsége 2023. január 31-vel megszűnik. A Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatvani 

Járási Hivatalánál kérte a területre vonatkozó működési engedélye visszavonását is, melyet a 

Hatvani Járási Hivatal 2023. január 24-én kelt határozatával vissza is vont. 

A lakosság fogorvosi ellátásának érdekében Detk Községi Önkormányzat nyújtott be 

fogorvosi alapellátás és iskolafogászat területekre működési engedély kérelmet a fent 

említett hatósághoz. Mivel a fogorvosi praxis jelenleg Dr. Dányi Dominika tulajdona, így 

azt a szerződés megszűnését követő hat hónapon belül még jogosult értékesíteni. Emiatt a 

fogorvosi körzet csak helyettes fogorvossal működhet 2023. július 31-ig. A négy település 

fogorvosi ellátását Dr. Bársony Viktória fogorvos vállalta vállalkozási szerződés keretében, 

aki jelenleg a Gyöngyöshalászon praktizál. Az önkormányzatokkal folytatott egyeztetés 

során jelezte, hogy a NEAK finanszírozáson felül többlettámogatást nem kér az ellátásért, és 

mivel nem rendelkezünk saját rendelővel, így a változás nem jelent pénzügyi töbletterhet 

számunkra. Az ellátást továbbra is a detki rendelőben tudják majd igénybe venni a ludasi 

lakosok, csak a rendelési idő rövidül meg, mivel csak 50%-os finanszírozás lesz a 

helyettesítés miatt. A működési engedély kérelem alapján 2023. február 01-től kedden 

08.30-13.00 és pénteken 08.30-12.00 között lesz biztosított a fogorvosi alapellátás Detken. 

A működési engedély kiadásához szükséges valamennyi érintett település hozzájárulása a 

helyettes fogorvos vonatkozásában. 

Fentiek alapján a mellékelt határozati javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé. 

Ludas, 2023. január 26. 

 

 

Vargáné Csengeri Mónika 

           polgármester 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat: 

 

.../2023. (... ...) Önkormányzati határozat 

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Ludas település 

vonatkozásában a fogorvos állandó helyettesítését 2023. február 01. napjától Dr. Bársony 

Viktória fogorvos lássa el.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

  

 

 

        

 

  

        


